

Alegría, comercio y paz hubo durante fin de año

Desbordante alegría, intenso comercio y bastante tranquilidad hubo durante las festividades del 31 de diciembre y primero de enero, gracias a las garantías ofrecidas por todos los cuerpos militares y de seguridad que establecieron servicios de vigilancia por todo el territorio nacional.

Pudo más el deseo de paz del pueblo salvadoreño, que las intenciones de los grupos extremistas, que en vano realizaron algunas acciones pretendiendo echar a perder las fiestas de fin de año.

En algunos lugares de San Salvador y sectores rurales, detonaron bombas para perjudicar el servicio eléctrico, pero los planes fracasaron, ya que a pesar de que más de algún sector de la capital, sufrió cortes de energía, la fies-

ta siguió, la tradición se mantuvo.

Un semáforo derribado por un artefacto explosivo detonado la noche del 31 (7:30 p.m.), siguió funcionando, aun caído como quedara y el tránsito de vehículos no se interrumpió.

La noche del 10. de enero, de nuevo la ciudad de San Miguel, y otros sectores de la zona oriental, han quedado sin energía a causa de daños perpetrados por grupos extremistas en el sistema energético, pero ya están siendo reparados, según se nos informó ayer.

Pese a todo ello, el pueblo salvadoreño fue partícipe de la alegría con que anualmente se celebra la llegada del Año Nuevo, de actividades comerciales y disfrutó tam-

Pasa a la página 46



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

MOVIMIENTO COMERCIAL. Otros aspectos que muestran el intenso movimiento registrado durante las festividades de fin de año en esta capital y el resto del país.

Premian a ganadores concurso Nacimientos

(Usulután). Recientemente fueron entregados los premios correspondientes a los ganadores del Segundo Concurso de Cuentos Navideños de la Casa de la Cultura, que con el objetivo de promover y estimular creatividades e inquietu-

des artísticas, realizó la institución.

Fue tarea difícil para el jurado calificador emitir el fallo, debido a las magníficas participaciones de la mayoría de los trabajos.

El ganador del primer

Pasa a la página 27

Labor de Corte Suprema es objeto de un análisis

Análisis sobre algunas de las más importantes realizaciones de la Corte Suprema de Justicia, ha hecho el Dr. Raúl Angel Calderón, directivo de la Asociación de Abogados de El Salvador. A continuación, los conceptos del

citado profesional. Dice así, el texto:

La Corte Suprema de Justicia convocó a los profesionales del Derecho de todo el país, a participar en la "primera Jornada de estudio de los abogados de El

Pasa a la página 46

Validez de títulos de universidades privadas

Los títulos que otorgan las universidades privadas tienen igual validez que los dados por la Universidad de El Salvador, expone en artículo especial, el Lic. Juan José Olivo Peñate, rector de la Universidad Tecnológica.

La creación de universi-

dades privadas, es buena oportunidad que tienen los estudiantes para selección determinado centro de estudios donde seguir su carrera elegida y que naturalmente buscarán la universidad que les parezca mejor en cuanto a calidad

Pasa a la página 41

También en fiestas del 31 bajó la delincuencia

Transcurrieron las fiestas de Año Nuevo, registrando un enorme bajón de la delincuencia, según los informes oficiales de cuerpos de seguridad y entidades de servicio, tales como la Cruz Roja Salvadoreña, Cruz Verde, centros asistenciales, policías municipales, etc.

En años anteriores, las cifras de heridos, quemados, golpeados, accidentados, asaltados, etc., eran verdaderamente alarmantes, y en cambio durante el pasado fin de año, sin restar la inmensa alegría que hubo, la cifra de hechos lamentables ha sido verdaderamente mínima.

Según voceros de la Cruz Roja Salvadoreña, ese logro positivo obedece a la colaboración del pueblo salvadoreño, que supo asimilar al máximo las recomendaciones sobre el comportamiento a tomar durante los festejos.

Búscase apoyo a campaña vial

Solicitar audiencia al Ministro de Educación, acordó la Comisión Colaboradora para la Educación y Seguridad Vial, en su última sesión de fin de año, efectuada en el salón de sesiones del Departamento General de Tránsito.

El interés de solicitar dicha audiencia, es con el fin de plantearle el problema que existe referente a que no en todos los centros educativos del país cumplen con el plan de estudios relativo a la incorporación como materia la "educación y seguridad vial".

Esperan ser recibidos en

Pasa a la página 46



BUSCANLA. Rosalina Ester Mendoza, de 3 años, se extravió el 26 de diciembre anterior, de la parada de buses de la Ruta 27, en el Parque Zurita. Se agradecerán informes al Tel. 22-8757 ó en Calle Lara 311, barrio San Jacinto.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ARMA ANTIGUA. En la comunidad marginal Valle de Oro, cerca del Hotel Sheraton, fue localizada esa pistola que supuestamente data de unos 4 siglos. Sostiene el arma, la señorita María de la Paz Mejía Martínez.

Fiesta del Cristo Negro en Colón muy alegre

Las fiestas de Colón, departamento de La Libertad, están próximas a dar comienzo, ya que éstas se celebran del 11 al 15 de enero, inclusive, en honor del Cristo Negro, el mismo que en Esquipulas se venera.

El párroco de Colón, quien está realizando una

inmensa labor social y cristiana en favor de los habitantes de esa localidad, en especial de los sectores rurales de su jurisdicción, ha hecho llamamiento para que quienes piensen hacer enorme viaje hasta Esquipulas,

Pasa a la página 27

Por menudencias no avanza CCE: Dr. Hasbún

"La campaña antimexicana de un miembro del Consejo Central de Elecciones, tiene que ser oficialmente aclarada por el Partido Demócrata Cristiano, pues en cuestión tan delicada tienen que deslindarse los campos", dice el Dr. Rafael Hasbún, vicepresidente del mencionado organismo electoral.

Añade: "Tengo la impresión de que el PDC, se opone a la creación de un registro de electores, por lo cual el miembro propietario en el CCE, por parte de ese instituto político, crea problemas de "carpintería administrativa", a tal grado que hemos pasado dos meses trabajando en verdaderas menudencias, sin

Pasa a la página 27

Deterioro hay en la economía

La economía del país ha dado muestras de un franco deterioro, tanto por la situación socio-política interna, como por la recesión de los países industrializados que enfrentan graves problemas de inflación, desempleo, baja productividad y altos tipos de interés, se expone en documentos oficiales del Ministerio de Economía.

En el mismo se señala, que la situación salvadoreña se agravó por los efectos de los llamados "cambios estructurales", cuyo alto costo de contenido político y la improvisación con que fueron llevados a

cabo particularmente en lo que se refiere a la Reforma Agraria, han ocasionado serios desajustes al aparato productivo de la nación. Coadyuvan, en forma sustancial, el incremento de la actividad de los grupos radicales de izquierda, que alzados en armas y apoyados por potencias extranjeras, se han dedicado a la destrucción e interrupción de los servicios eléctricos, comunicación y transporte.

Nuestra economía, se comenta, se ha visto impactada desfavorablemente no sólo por la declinación en la producción,

Pasa a la página 41



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ATENCIÓNES. Socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña, atienden a una menorcita quemada por un petardo. A la derecha, sentado, el señor Carlos L. Mendoza, informando sobre la baja que ha habido en la delincuencia durante las fiestas de fin de año.

Pasa a la página 27